

国家体育总局:

“十四冬”生动体现“带动三亿人参与冰雪运动”的丰硕成果

新华社2月26日电(记者朱文哲刘艺涛)国家体育总局冬季运动管理中心副主任于海燕26日在接受记者采访时表示,第十四届全国冬季运动会是冰雪运动“南展西扩东进”战略实施、“带动三亿人参与冰雪运动”丰硕成果的生动体现。

“十四冬”是北京冬奥会后首次举办的全国冬季项目综合性体育赛事。“十四冬”首次设置群众比赛项目,所设的越野滑雪和滑冰都是群众喜闻乐见、参与度高的冬季项目,覆盖各年龄段人群,体现群众参与冰雪运动的厚度以及群众冰雪运动的整体水平,将激发越来越多人参与冰雪运动,推动冰雪运动从小众走向全民、从地区走向全国、从冬季变为四季。

于海燕表示,“十四冬”举办恰逢春节和寒假,无论是到现场还是在电视机前,越来越多的人通过“十四冬”再次感受到冰雪运动的魅力。“这也将进一步激发更多人,特别是青少年关注冰雪运动、喜爱冰雪运动。”

目前,作为“带动三亿人参与冰雪运动”核心发展区域,京津冀地区以北京冬奥会为契机加快协同发展,在赛事活动举办、冰雪场所利用、冰雪爱好者组织等方面深度融合,全民冰雪氛围浓厚,黑龙江、吉林、辽宁、内蒙古、新疆等冰雪运动重点发展区域创办了一系列群众性冰雪赛事活动和冬季旅游节庆品牌,推动冰雪运动和文旅等相关产业融合发展;南方地区借助经济发达、科技优势,因地制宜、各有侧

重地开展群众冰雪运动,不断满足群众日益增长的冰雪运动需求。

现阶段,我国南方地区与北方地区在群众冰雪运动发展模式上有较大区别,北方地区更偏向“发烧友”市场,冰雪场地设计更为专业;南方地区则以家庭游戏体验为主,冰雪场地设计在兼顾专业的同时,更注重群众体验。

于海燕表示,正是由于这种差别,让更多南方地区冰雪爱好者在雪季“北上”,形成冰雪运动“南客北上”的大趋势。

“随着我国经济社会和科学技术的不断发展,以及冰雪运动‘南展西扩东进’战略的深入实施,冰雪运动场地设施已遍布我国南方地区,冰雪运动的热度和参与度在南方不断提升。”于海燕说。



“十四冬”雪上项目比赛全部结束

人民日报2月26日讯(记者王亮)26日,第十四届全国冬季运动会雪上项目比赛收官,当日共决出6枚雪上项目金牌。

在内蒙古自治区呼伦贝尔市扎兰屯赛区,山东队毛秉强与黑龙江队张可欣分别夺得自由式滑雪

公开组男、女子U型场地技巧冠军;河南队苏帅兵与河北队刘奕杉分别获得自由式滑雪青年组男、女子U型场地技巧冠军。在乌兰察布赛区,吉林队和黑龙江队分别夺得越野滑雪青年组男、女子4x5公里接力(2传统技术+2自由技术)冠军。

毛秉强出生于2001年,曾参加两届冬奥会和上届全国冬运会。26日,凭借最后一轮的精彩滑行,毛秉强夺得自由式滑雪公开组男子U型场地技巧金牌,这也是毛秉强的首个全国冬运会冠军。



2月26日,北京队选手金博洋在分区向观众致意。

当日,在内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区内蒙古冰上运动训练中心举行的第十四届全国冬季运动会男子单人滑比赛中,北京队选手金博洋以267.49分的总成绩夺得冠军。新华社记者 胥冰洁 摄

国家级滑雪旅游度假地春节假期接待游客逾282万人次

人民日报2月26日讯(记者刘硕阳李洋)近日,国家体育总局体育经济司司长杨雪鸪在第十四届全国冬季运动会主新闻中心接受采访时表示,据统计,春节假期,26个国家级滑雪旅游度假地接待游客达282.61万人次,实现体育及相关消费25.61亿元。

杨雪鸪介绍,春节期间,“十四冬”4个赛区呼伦贝尔、呼和浩特、乌兰察布和赤峰共接待游客1314.97万人

次,实现文体旅收入101.17亿元。据介绍,国家体育总局抓住“十四冬”契机,在推动冰雪经济发展方面采取了一系列举措。春节前,国家体育总局会同文化和旅游部认定了第三批7家国家级滑雪旅游度假地,推出5条冰雪主题春节假期体育旅游精品线路,这5条线路春节期间共接待游客97.38万人次,实现体育旅游收入6.91亿元。

“网盾行动”严打网络野生动植物非法交易

中国绿色时报2月27日讯(记者果叮咚)2月23日,记者从国家林草局获悉,为有效维护生物安全、生态安全和公共卫生安全,促进人与自然和谐共生,八部门联合开展为期一个多月的“网盾行动”,严厉打击网络非法野生动植物交易,进一步提高了野生动植物保护监管水平。

2023年11月15日—12月31日,国家林草局、农业农村部、中央政法委、中央网信办、公安部、海关总署、市场监管总局、国家邮政局等八部门联合开展野生动植物非法贸易部际联席会议制度为抓手,在全国范围内开展了以合作打击线上非法出售、购买和线下非法猎捕、采集、寄递、食用、利用、进出口野生动植物为重点的“网盾行动”。专项行动强化密切协作,联合打击等工作机制,多措并举,全链条打击,有效遏制了破坏野生动植物资源违法犯罪行为,全面巩固了禁止非法野生动植物交易成果。

“网盾行动”期间,全国共出动执法车辆15万余台次、执法人员54万余人次;监督检查互联网和寄递企业23万余家,商(用)户(家)35万余家;查办野生动植物案件4570起,其中行

政案件2074起,刑事案件2496起;打掉各类犯罪团伙203个,依法处理违法犯罪嫌疑人5162人;收缴野生动植物11万余只(头、尾、株),野生动植物制品6960件,4万余公斤,非法猎具渔具1.9万个(张、合);没收违法所得4200多万元,处以罚款和罚金734万元。

在专项行动中,各部门对重点场所进行联合执法检查,全面排查线上线下非法行为,全方位、多角度搜集、梳理案件线索,加强与互联网平台、电信运营商、快递物流公司协作,健全线索举报、快速反馈、追踪定位等渠道,形成了一体化监管、多部门协作的长效机制和工作合力,为及时查处和预防破坏野生动植物资源违法犯罪行为提供有力保障。

下一步,相关部门将进一步深化合作,持续发挥打击野生动植物非法贸易联席会议制度作用,强化执法监管和网络市场非法交易信息监测,持续开展多途径、多形式的野生动植物保护宣传教育,引导公众参与监督,在全社会营造保护野生动植物、自觉抵制非法行为的良好氛围。

我国将面向市场推出消费级卫星互联网产品

新华社2月26日电(记者胡喆)作为我国卫星互联网运营商,中国卫通将向市场提供更多的消费级卫星互联网产品,联合航空公司推出航空卫星互联网产品流量套餐。

2月26日,中国航天科技集团有限公司在京召开发布会,介绍2024年宇航任务整体情况,这是记者会上了解到的信息。

据来自中国卫通市场部的专家介绍,搭乘航班的机上旅客可提前查询互联网航班,并通过互联网便捷购买卫星互联网流量套餐,旅客能够在空中使用自己的手机或其他终端连接机

上Wi-Fi,流畅地观看视频、浏览网页,实时观看体育赛事,网速相当于4G的流畅程度。

当前,卫星通信应用进一步融入经济社会民生的各领域、全过程,卫星互联网作为通信网络基础设施的重点领域之一,成为数字经济的基石。

航天科技集团所属中国卫通是我国高轨卫星互联网等国家信息通信基础设施的建设和运营者、我国唯一自主可控的卫星通信运营企业和国家基础电信运营商,也是我国卫星通信产业链链长单位。

联合国秘书长:保护人权应摒弃双重标准

新华社2月26日电(记者聂晓阳石松)联合国人权理事会第55届会议26日在日内瓦开幕。联合国秘书长古特雷斯、人权事务高级专员图尔克及第78届联合国大会主席弗朗西斯在开幕式发言中强调,保护和促进人权对于实现持久和平与安全至关重要,应立即在加沙地带实现人道主义停火。

古特雷斯在发言中说,人权保护是和平的基石,通向和平的道路始于充分尊重经济、社会、文化和政治权利等所有人权并摒弃双重标准。他期待各国能够抓住联合国定于今年举办的“未来峰会”这一契机,从维护基本人权角度

出发,预防和结束一切形式的暴力。古特雷斯再次呼吁在加沙地带实现人道主义停火,并立即无条件释放所有被扣押人员。

图尔克在开幕致辞中发表题为《人权:通往解决方案之路》的声明,呼吁通过保护人权促进和平、造福人类。他表示,各国必须将人权置于建设和平的中心,必须以平等和可持续发展为核心推动经济转型,必须以人权为基础来应对环境危机,同时应保证各国充分平等地参与全球治理。

弗朗西斯在发言中列举了一系列地区冲突和人道危机,敦促各方将人权理事会建设为

依靠对话合作解决问题的平台。他特别指出,加沙地带应立即实现人道主义停火,并开放人道走廊以提供急需的援助。

联合国人权理事会第55届会议预计于4月5日结束。



墨西哥2023年经济增长3.2%

新华社2月27日电(记者席玥 缪培源)墨西哥国家地理统计局日前发布的修订数据显示,墨西哥2023年国内生产总值(GDP)增长3.2%,略低于2022年3.9%的增速。

数据显示,2023年墨西哥工业生产增长3.5%,其中建筑业领域表现突出,增长15.6%。农牧业增长1.9%,服务业增长3.1%。

墨西哥财政部副部长加夫列尔·约里奥此前表示,公共和私人投资之间的协同作用正持续推动墨西哥经济增长。

墨西哥经济部14日发布数据显示,2023年墨西哥外国直接投资额创历史新高,达到360.58亿美元,较前一年增长27%。其中,50%的投资集中在制造业,包括运输设备、饮料和金属等。

墨西哥政府此前预测,2024年该国经济增长率将在2.5%至3.5%之间。

多家媒体分析认为,墨西哥2023年经济增长基本符合政府此前预期。墨西哥央行在2023年11月的一份报告中预测,该国2023年经济增长率在3.1%至3.5%之间。



2月26日,在肯尼亚首都内罗毕,第六届联合国环境大会主席莱拉·贝纳利在第六届联合国环境大会开幕式上致辞。

第六届联合国环境大会26日在肯尼亚首都内罗毕开幕,4000多名各国代表出席,共商多边主义框架下的全球环境治理问题。新华社记者 韩旭 摄

拍卖公告

我公司受内蒙古牙克石农村商业银行股份有限公司委托对其名下部分房产与车辆,以公开的形式进行电子竞价。为保证本次电子竞价活动依法、合规、有序进行,根据国家有关法律法规和有关规定,拟定本公告:

一、拍卖时间:2024年3月12日15:00至2024年3月13日15:00(延时除外);限时报价时间:2024年3月13日15:00开始(30秒)

二、拍卖标的:(房产、车辆)详见明细表

三、展示时间:2024年2月28日15:00至2024年3月12日

四、展示地点:内蒙古自治区呼伦贝尔市牙克石市(见明细表)

五、拍卖地点:中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn/)

六、报名日期:2024年2月28日15:00至2024年3月11日15:00前

七、报名地址:牙克石市天悦城68号楼107号门市黑龙江信方拍卖有限公司。

报名须知:竞买人需携带有效身份证明原件及保证金于2024年3月11日15:00前到我公司办理竞买手续。

报名咨询电话:17614909117

标的勘验电话:袁经理 18847013555 白经理 18547014820 黑龙江信方拍卖有限公司